

План роботи ПМК вчителів 3-4 класів

Засідання 1

Дата проведення: 29 серпня 2023р.

Час: 13.00 – 14.30

Формат проведення: онлайн.

Посилання на відеозустріч: <https://meet.google.com/rew-fnfm-fbj>

Тема: «Сучасна освіта в умовах воєнного стану»

Мета: проаналізувати роботу членів ПМК вчителів 3-4 класів у 2022- 2023 н.р.; опрацювати інструктивно-методичні рекомендації щодо організації освітнього процесу та викладання навчальних предметів у закладах загальної середньої освіти у 2023/2024 навчальному році, розглянути нормативно-правові документи НУШ.

№ з/п	Час	Зміст роботи	Відповідальний
1	13.00	Вступне слово.	Іванисенко Л. І.
2	13.05	Аналіз напрацювань членів ПМК за 2022/2023 навчальний рік.	Деркач Т. І.
3	13.25	Обмін досвідом «Сертифікація вчителів початкових класів 2024»	Канюка І. В.
4	13.40	Щодо оновлення змісту освітнього процесу відповідно до методичних рекомендацій про викладання навчальних предметів у закладах загальної середньої освіти у 2023/2024 навчальному році»).	Деркач Т. І.
5	14.20	Веб-квест «Правила безпечної поведінки під час війни»	Деркач Т.І.

План роботи ПМК вчителів 3-4 класів

Засідання 2

Дата проведення: 22 грудня

Форма проведення: онлайн.

Посилання на відеозустріч:

Тема: Дистанційне навчання як виклик часу.

Мета: краще ознайомити педагогічних працівників з умовами ефективної організації дистанційного навчання в НУШ та видами робіт на онлайн-сервісах; поділитися досвідом організації діагностування та контролю знань засобами комп'ютерного тестування у синхронному режимі; обмінятися досвідом стимулювання та мотивації учнів початкової школи у дистанційному форматі.

№ з/п	Час	Зміст роботи	Відповідальний
1	10.00	Педагогічний дайджест «Використання інструментів дистанційного навчання в початковій школі НУШ»	Науменко В. А. - вчитель початкових класів Новопідгороднянської гімназії МСР
2	10.10	Цікавинки із методичної скриньки «Організація діагностування та контролю знань засобами комп'ютерного тестування у синхронному режимі»	Науменко В.А. - вчитель початкових класів Новопідгороднянської гімназії МСР
3	10.25	Практичне заняття « Ігрові технології в освітньому процесі як засіб розвитку ключових компетентностей здобувачів освіти НУШ в умовах роботи у з'єднаному класі»	Самофалова Н.М. – вчителька початкових класів Новогригорівської гімназії –філії Межівського ліцею №1 Межівської селищної ради
4	10.50	Панорама ідей «Стимулювання та мотивація учнів початкової школи у дистанційному форматі»	Всі члени ПМК

План роботи ПМК вчителів 3-4 класів

Засідання 3

Дата проведення: 27 березня

Форма проведення: онлайн, практична конференція.

Місце проведення: Межівський аграрний ліцей - інтернат Межівської селищної ради

Тема: Інтерактивні методи навчання в дистанційному форматі.

Мета: краще ознайомити педагогічних працівників з умовами ефективного застосування інтерактивних методів навчання під час онлайн занять; колективно створити свідоцтво досягнень 3-4 класів НУШ.

№ з/п	Час	Зміст роботи	Відповідальний
1	10.00	Презентація власних напрацювань «Розвиток творчих здібностей учнів шляхом використання інтерактивних методів навчання у форматі НУШ»	<i>Свистун Л.Л.</i> – вчителька початкових класів Межівського аграрного ліцею-інтернат МСР
2	10.30	Практичне заняття «Інтерактивні методів навчання у НУШ під час онлайн занять»	<i>Свистун Л.Л.</i> – вчителька початкових класів Межівського аграрного ліцею-інтернат МСР
3	10.25	Проведення тематичного практикуму «Свідоцтво досягнень 3-4 НУШ – простір вчительських ідей» (Idea Teacher)	<i>Всі члени ПМК</i>